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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

STRELECKE ZAVODY
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Popis aktivity

Vypocet pravdépodobnosti nezavislych jevu.

Predpokladané znalosti

Nahodny jev, opacny jev, pravdépodobnost ndahodného jevu, pravdépodobnost opacného jevu,
nezavislost jevl, pravdépodobnost nezavislych jevu.

Potfebné pomucky

Kalkulator.

Zadani

Strelecké zavody
Na olympijské kvalifikaci ve stfelbé z pistole dosahli po osmi kolech tfi strelci stejného poctu bodd.
Z dlouhodobych vysledki vime, Ze prvni stfelec trefi 10 s pravdépodobnosti 0,98, druhy
s pravdépodobnosti 0,97 a tfeti s pravdépodobnosti 0,96.
Jaka je pravdépodobnost, Ze pfi rozstielu
a) vsichni tfi trefi 10,
b) pravé dva trefi 10,
c) alespon dva trefi 10,
d) nejvyse dva trefi 10.
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Mozny postup reseni, metodické poznamky

Pravdépodobnost, Ze se trefi prvni stfelec p, = 0,98,

pravdépodobnost, Ze se trefi druhy stfelec p, =0,97,

Pravdépodobnost, Ze se trefi tieti stfelec p, =0,96.

Pravdépodobnost jevu A (vSichni tfi trefi 10) P(A) =p P, p;=0,98-0,97-0,96=0,913.
Pravdépodobnost jevu B (pravé dva trefi 10)

P(B):p] "Dy D3+ DDy Ds+ DDy py=0,98-0,97-0,04+0,98-0,03-0,96 +
+0,02-0,97-0,96 = 0,085.

Pravdépodobnost jevu C (alespori dva trefi 10) P(C) = P(A) + P(B) =0,913+0,0085=0,998.
Pravdépodobnost jevu D (nejvyse dva trefi 10) P(D) =1- P(A) =1-0,913=0,087.

Dopliikové aktivity

Kvantifikatory, pravdépodobnost priiniku nahodnych jevd.

Soucasti popisu aktivity:

Literatura Archiv autora.

Obrazovy material | Poskytl Microsoft.

Autorem materidlu a vsSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je F. Prochdzka
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.




